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YBaxaemas Enena! 1. 3a04uno neyenue He Ha3HavaeTcs. 2. O4HO, YTOOB HAa3HAYUTH ITPABUIIBHOE
JledeHue, Hafo 3HaTh: Y3U (o4yek, MOYeBOTO My3kIPs C ONpefiejieHueM KOJIMUeCcTBa 0CTaTOYHON
MOUYH, IIpefCcTaTeIbHOM Keje3bl), MOXKHO caenaTh TPY3U (TpaHcpekTanbHoe Y3U), aHanu3 KpoBU Ha
PSA (mpocTtaTcnenuduyeckuit aHTUTEH - MapKep Ha 3JI0KaYyeCTBEHHOCTD IIpoliecca), 0K aHaIu3
MOYHM, TI0CEB MOYM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTE K aHTHOMOTUKAM. ECTh KOHCEpBaTHBHEIE METOLI
BeJleHMs OOJIbHBIX C THIIEPIINIa3uel mpocTaThl. Ho eciiy cuiibHO BeIpaxkeHa MH(GpaBe3nKalbHas
00CTpyKIUd (T. €. OTTOK MOYHY M3 MOYEBOT0O ITy3HIPsI), €CNIK OOJIbIIIOEe KOIMYECTBO OCTaTOYHOM MOYH,
TO TOTJa I0Ka3aHO OIlepaTUBHOE JledeHNe. B HacTosIIee BpeMs eCTh 04eHb MHOT'O OIlePaTUBHAIX
MEeTOIUK, HaUWHAs OT OTKPHITHIX ONIEPATUBHEIX BMeIIAaTeIbCTB, 3aKaHYUBasi SHIOCKOIUYECKUMU
MeTofaMu (TpaHcypeTpanbHas pedekuus OI'TIZK, poTape3ekins, 51eKTPOBAOpU3alIns, HHIU3US
IIPOCTaThl U MHOTO Apyrux). Haubosee maAsumM MeTOOOM SIBJISE€TCS MHIM3US MTPOCTATH (B 2-3
MeCTax JejlaloT HaceuyKu. Ho «30I0THIM CTaHOapTOM» BO BCEM MUpe Mpu3HaHa TYP
(TparcypeTpanbHas pesekuus [I'TIXK). MeTonuky He00OXOAUMO OPENEATs, HHANBUAYAIbHO. Y Jauu.



